
Ａ　そう思う　　　Ｂ　少しそう思う　　Ｃ　あまり思わない　　Ｄ　まったく思わない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 授業の課題がはっきりしていて、学ぶ内容がわかった。 93 88 10 1 181 94.3% 34 25 3 0 59 95.2% 27 29 2 1 56 94.9% 32 34 5 0 66 93.0%

2 授業に意欲的に取り組めた。 103 81 6 2 184 95.8% 28 31 3 0 59 95.2% 29 28 1 1 57 96.6% 46 22 2 1 68 95.8%

3 家庭学習を計画的に取り組めた。 42 78 57 15 120 62.5% 16 23 20 3 39 62.9% 12 25 18 4 37 62.7% 14 30 19 8 44 62.0%

4 体験的な学習は役にたった。 103 79 10 0 182 94.8% 31 28 3 0 59 95.2% 34 21 4 0 55 93.2% 38 30 3 0 68 95.8%

5 自分自身の力（学習）が伸びたと感じた。 97 69 23 3 166 86.5% 32 23 5 2 55 88.7% 31 19 9 0 50 84.7% 34 27 9 1 61 85.9%

6 問題があれば先生方はきちんと注意してくれた。 129 55 7 1 184 95.8% 44 15 3 0 59 95.2% 35 21 2 1 56 94.9% 50 19 2 0 69 97.2%

7 いじめ等について、先生は素早く解決に向けて取り組んでくれた。 126 54 8 4 180 93.8% 48 12 1 1 60 96.8% 28 23 5 3 51 86.4% 50 19 2 0 69 97.2%

8 相談しやすい先生がいた。 97 64 25 6 161 83.9% 31 20 10 1 51 82.3% 28 19 9 3 47 79.7% 38 25 6 2 63 88.7%

9 道徳の授業ではしっかりと考え、自分の考えをまとめることができた。110 73 9 0 183 95.3% 34 26 2 0 60 96.8% 34 23 2 0 57 96.6% 42 24 5 0 66 93.0%

10 公共物（みんなが使う物や場所）などを大切にあつかうことができた。 151 36 5 0 187 97.4% 46 16 0 0 62 100.0% 46 10 3 0 56 94.9% 59 10 2 0 69 97.2%

11 委員会を一生懸命に行うことができた。 121 38 6 27 159 82.8% 30 10 1 21 40 64.5% 35 16 4 4 51 86.4% 56 12 1 2 68 95.8%

12 掃除は一生懸命に行うことができた。 109 76 4 3 185 96.4% 35 24 1 2 59 95.2% 32 25 2 0 57 96.6% 42 27 1 1 69 97.2%

13 学校の決まりを意識して守ることができた。 119 65 6 2 184 95.8% 34 25 1 2 59 95.2% 37 19 3 0 56 94.9% 48 21 2 0 69 97.2%

14 チャイム着席が守れた。 101 83 7 1 184 95.8% 32 25 4 1 57 91.9% 30 27 2 0 57 96.6% 39 31 1 0 70 98.6%

15 地域の人や先生・友達にあいさつをすることができた。 131 50 9 2 181 94.3% 40 19 3 0 59 95.2% 43 14 1 1 57 96.6% 48 17 5 1 65 91.5%

16 学校生活が楽しく、入間川中学校が好きだ。 120 62 8 2 182 94.8% 41 18 3 0 59 95.2% 27 28 3 1 55 93.2% 52 16 2 1 68 95.8%

17 将来について考える進路学習の授業は、自分にとって役にたった。 100 77 12 3 177 92.2% 24 29 7 2 53 85.5% 26 28 4 1 54 91.5% 50 20 1 0 70 98.6%

18 友達と協力して活動ができた。 149 42 1 0 191 99.5% 46 16 0 0 62 100.0% 43 15 1 0 58 98.3% 60 11 0 0 71 100.0%

19 友達にやさしくできた。 122 65 5 0 187 97.4% 36 21 5 0 57 91.9% 34 25 0 0 59 100.0% 52 19 0 0 71 100.0%

20 規則正しい生活を意識してできた。 103 68 14 7 171 89.1% 27 27 2 6 54 87.1% 37 18 3 1 55 93.2% 39 23 9 0 62 87.3%
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